
Lösung Zahlenrätsel 1 :

1. 600 : 6 = 100 : 4 = 25 + 31 = 56

2. 91 • 2 = 182 + 152 = 334 • 4 = 1336

Was war nochmals...?
Produkt: Multiplikation (•)
Quotient: Division (:)
Summe: Addition (+)
Differenz: Subtraktion (-)

3. Wer mag, kann sein eigenes Rätsel unter der Email-Adresse 
roland.walz@salier-gms.de zu mir schicken. Ich schreibe es dann hier auf 
die Seite für die anderen Schüler.

Wer Fragen und Anregungen hat, der schreibt

mir bitte auch über diese Mailadresse.

Lösungen K 1 :

1. 672 : 3 + 917 = 1141      1141 • 7 = 7987

2. 8521 3. 355 4. 4948

5. 1380 6. 4175 7. 6235

8. 9395 9. 594 10. 3619

11. 2241 12. 1160 13. 759

14. 5708 15. 8301 16. 6965 17. 6335

Lösungen: Rad

1. zwei Bremsen 2. absteigen 3. laufe (Rad)
4. schieben 5. Fahrzeuge im Kreisverkehr haben Vorfahrt
6. vorsichtig 7. vorsichtig 8. hinter den Autos
9. Rücksicht auf Fußgänger nehmen 10. jeder
11. rutschig 12. Toter Winkel 13. Fester Sitz
14 Siehe Übungsheft: Ablauf Vorbeifahren und Abbiegen

Neues Arbeitsmaterial gibt es zum Montag.


